

信用卡资讯网给你带来更多的信用卡知识！
三家银行发公告，下月起这些联名卡停发

近日，兴业、光大、民生三家银行发出公告称，将停止发行部分联名信用卡。兴业银行在公告中，自2020年6月1日起，该行停止发行兴业银行芒果旅行信用卡、江西联通联名信用卡及考拉手环联名信用卡；民生银行发布公告称，自公告发行日起（3月24日），民生京东白条联名卡停止发行（目前已受理的申请如符合条件会正常核发）；光大银行称，2020年5月15日起该行将停止发行天天富联名信用卡、微众税银联名信用卡、通联宝联名信用卡、考拉信盈信用卡和爱税融联名信用卡产品。

联名卡停发，卡内积分、卡片到期该咋办？对此，兴业银行表示，自停止发行日起，银联芒果旅行信用卡、考拉手环联名信用卡补换续卡的卡面将统一更换为标准信用卡卡面，VISA 芒果旅行信用卡不再提供补换续卡服务，卡片可正常使用至有效期结束；光大银行称，现有产品在卡片有效期内仍可正常使用，相关功能、权益及分期费率保持不变，手续费全部由该行收取，另外，自2020年5月15日起该行将不再受理以上联名信用卡的到期续卡业务，卡片到期后持卡人可通过该行客服等渠道进行销户，也可通过该行网点等渠道申请办理其它信用卡产品；民生银行称，自2020年5月15日（含）起，已发行的民生京东白条联名卡消费不再累积民生银行零售客户积分计划各类积分，积分已兑换的京东钢镚可遵循京东商城使用规则在有效期内继续使用，联名卡持卡人可继续享受年费优惠政策，且不影响本产品刷卡消费、取现、微信支付绑卡支付等场景的使用。已持有此联名卡的客户，如遇补卡、换卡或到期续卡的情况，该行将为持卡人更换相同品牌、相同级别的“民生标准信用卡”。

图片：银行发公告停发联名信用卡

去年便开始有银行停发卡，成本难收回、获利低或是“短命”原因

近年来，为了抢占客户资源、刺激消费，一些银行与知名企业合作发行联名信用卡，联名信用卡涉及的领域涵盖电商购物网站、美食、汽车、加油、航空、线下购物、游戏、时尚品牌等，持卡人持有联名信用卡便可在相关领域消费时享受普通信用卡没有的优惠，包括双倍积分、专项折扣、免年费、享受刷卡金返利等。

从去年开始，就陆续有银行发出公告称停发相关联名信用卡，其中涉及到招商、广发、交通、中信等银行。对于为何要停发联名信用卡，各家银行的解释相对较为一致，即“协议到期”“合作期满”“不再续发”等。业内人士认为，各家银

行纷纷推出联名信用卡，不断加剧着市场竞争，导致信用卡产品出现了“过度细分”，办了联名信用卡的持卡人便只能享受“联名权益”，限制了持卡人获取更多服务的空间。近年来，联名信用卡发行量“不景气”，银行付出的成本难以收回，或者出现获利较低的情况，另外，一些商户本身允诺的优惠及增值服务不好兑现，这就出现了合约终止、卡片停发的情况。

对于联名卡停发持卡人的信用卡到期咋办，多数银行给出的解决办法是更换其他类别信用卡。对此，专家建议持卡人不要申请太多联名信用卡，多关注银行公告，在出现联名信用卡停发的消息后，尽快处理好卡内的剩余积分、权益等，以免造成损失。

信用卡权益不断流失，月收入逐渐减少的“羊毛党”开始拓展新业务

积分缩水、联名信用卡停发、银行取消信用卡相关权益……近年来，银行不断调整信用卡权益，其中一些银行更是取消信用卡有关优惠措施、甚至停发相关信用卡，给一些职业养卡人和“羊毛党”一记沉重的打击。

图片：羊毛党薅羊毛转手销售获利益

“年初刚有银行出了信用卡可计积分设置封顶的新规定，这又开始停发联名信用卡了，持卡人能获取的权益越来越少，我们从中获利的机会就越来越少。”“雨天不打伞”是一名职业“羊毛党”，平时会收一些持卡人从信用卡权益中获得的代金券、积分兑换权益等，再将这些权益进行转卖，从2018年开始，他发现，通过薅羊毛能获得的收益就开始明显减少。“这两年银行不断调整信用卡积分规则，尤其是航空里程兑换这类，直接拉长了‘上家’的转卖期。”他口中所指的是“上家”就是信用卡持卡人，由于积分规则变了，过去能积的分现在积累不上，过去能换的里程，现在需要更多的积分。

“雨天不打伞”告诉记者，就拿今年2月1日开始停发的“天涯明月刀联名信用卡”为例，之前该款信用卡推出了申请办理并成功核发该卡主卡，核卡日后45天（含）内任意消费一笔，即可获赠100元刷卡金和价值100元的天刀游戏大礼包。当时他收了一些游戏的礼包券，转手一天就挣了几百元。此次停发的民生京东白条联名卡，对他们“羊毛党”来说也是一笔不小的损失，“雨天不打伞”称，这款信用卡不仅有京东商城免运费券、星巴克咖啡券轻松兑、五星级酒店自助餐双人免一权益，还有3倍生日积分、积分自动换京东钢镚的优惠，算上其他停发联名信用卡的一些权益，“雨天不打伞”

称，粗略来看一个月他至少少收入千余元。另一位“羊毛党”告诉记者，随着能从银行信用卡上薅的羊毛越来越少，他们也开始拓展“新业务”了，收一些线上购物平台、餐饮机构、线下美妆店的代金券，再转手销售以此获得利益。当被问及，从银行信用卡身上获得的利益越来越少，是否考虑过改行做点其他“买卖”，该名“羊毛党”称，薅羊毛对于他们来说还是能获取很多利益的，暂时没有改行的想法。

图片：羊毛党开始拓展“新业务”